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Since Voltage and Power (w) constant

P.Fعمایسكعبسانتیرایتلا

P.F I
 ربكا كلاسلأل عطقم ةحاسم

 مخضا جاربأ
ربكاةفلكت
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:بویعلا

  ىلعا رایت
ىلعاةیساحندیقافم

PLoss = I2 R

تادعملاو لقنلا طوطخ يف ةتباثكلاسلااةمواقم
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:بویعلا
) خلا عطاوق– تادلوم– تلاوحم(KVA  تادعملل ةریبك  تاعس

KVA = %&
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KVAP.F
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ةانقتاباجاتناكفیك
مارقیلتلا

ةانقلللوخدللانھطغضا

https://t.me/joinchat/AAAAADwluU4TwcGxTJx_Bw


ةیسمشلاةقاطلاوءابرھكلاتارودنمسبتقم
عقوملانمكارتشلال :

fahraf1.com

لولأا لمحلا
P1 =120kW V= 380V , P.F1= 1

يناثلا لمحلا
P2 =120kW  V= 380V , P.F2= 0.6
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I1= 182 AI2= 304 A

Inductive load يثح لمحResistive loadيداملمح
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ةیسمشةقاطوءابرھكتارود
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انھنملضفتعوضوملاحرشیویدیفةدھاشمل

https://youtu.be/83JG2qDAPeY

ةیدوعسلاسییاقملاوتافصاومللةقباطمةیئابرھكةلیصوت
اھبيصون :

https://amzn.to/3eagpfd

وا

https://amzn.to/3gFgARt
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